Aula de exercicios
1. APLICACOES DE INTEGRAL DEFINIDA - CALCULO DE AREAS

1. Calcule a area da regido compreendida entre os graficos das fungdes f(x) = — jx_ eg(x)=1- 15 e as
retasx = 0ex = 3.
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5. A reta horizontal y = c intercepta a curva y = 2x — 3x° no primeiro quadrante como mostra a figura
Determine ¢ para que as areas das duas regides sombreadas sejam iguais.
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6. Calcule r +A/1 —x2dx, interpretando-a como uma érea.
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2. INTEGRAIS INDEFINIDAS
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3. TESTES

/4
Questio 1. O valor de / (cost + /1 +t2sin’ tcos® t) dt é:
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Questio 4. Seja F : R — R uma fungdo derivavel. Sabendo que F(3) = —1 e que /031—'(x)dx = 0, o valor
de /osxF’(x)dx é:(@)—9 ((b)0; (©9; (d)3; (e)—3.
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